



2022年10月21日

各 位

会 社 名 ヘリオス テクノ ホールディング株式会社
代表者名 代表取締役社長 佐藤 良久
(コード番号 6927 東証スタンダード)
問合せ先 常務取締役社長室室長兼
統括管理部部長 秋 葉 泰
(TEL 03-6264-9510)

**(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について**

当社は、2022年5月6日に開示いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正内容と理由

訂正内容と理由につきましては、別途、本日(2022年10月21日)付「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ」にて開示しておりますのでご参照ください。

2. 訂正の箇所

訂正の箇所には____を付して表示しております。

以 上

1. 2022年3月期の連結業績（2021年4月1日～2022年3月31日）

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	8,952	—	519	—	577	—	414	—
2021年3月期	8,079	△42.3	545	41.6	630	70.8	391	△31.9
(注) 包括利益	2022年3月期		523百万円 (3.6%)		2021年3月期		504百万円 (△3.6%)	

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2022年3月期	22.87	—	3.1	3.8	5.8
2021年3月期	21.62	—	3.1	4.3	6.8

(参考) 持分法投資損益 2022年3月期 —百万円 2021年3月期 —百万円

(注) 「収益認識に関する会計基準」(企業会計基準第29号 2020年3月31日)等を当連結会計年度の期首から適用しており、2022年3月期に係る各数値については、当該会計基準等を適用した後の数値となっております。このため、対前期増減率は記載しておりません。

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	8,952	—	519	—	577	—	414	—
2021年3月期	8,079	△42.3	545	41.6	630	70.8	391	△31.9
(注) 包括利益	2022年3月期		451百万円 (—%)		2021年3月期		901百万円 (72.0%)	

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2022年3月期	22.87	—	3.1	3.7	5.8
2021年3月期	21.62	—	3.0	4.2	6.8

(参考) 持分法投資損益 2022年3月期 —百万円 2021年3月期 —百万円

(注) 「収益認識に関する会計基準」(企業会計基準第29号 2020年3月31日)等を当連結会計年度の期首から適用しており、2022年3月期に係る各数値については、当該会計基準等を適用した後の数値となっております。このため、対前期増減率は記載しておりません。

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	15,629	13,422	85.9	740.24
2021年3月期	15,040	13,021	86.6	718.67
(参考) 自己資本	2022年3月期 13,422百万円		2021年3月期 13,021百万円	

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	15,953	13,746	86.2	758.13
2021年3月期	15,543	13,418	86.3	740.55
(参考) 自己資本	2022年3月期 13,746百万円		2021年3月期 13,418百万円	

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

(訂正前)

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末に比べ5億1百万円増加し、127億93百万円となりました。その主な要因は、現金及び預金が13億97百万円増加した一方、受取手形、売掛金及び契約資産が1億98百万円、電子記録債権が1億18百万円、仕掛品が4億76百万円、原材料及び貯蔵品が89百万円それぞれ減少したことによるものであります。

固定資産は、前連結会計年度末に比べ87百万円増加し、28億36百万円となりました。その主な要因は、投資有価証券が1億56百万円、繰延税金資産が78百万円増加した一方、建物及び構築物（純額）が46百万円、機械装置及び運搬具（純額）が76百万円、建設仮勘定が18百万円それぞれ減少したことによるものであります。

以上の結果、総資産は、前連結会計年度末に比べ5億88百万円(3.9%)増の156億29百万円となりました。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べ1億93百万円増加し、19億63百万円となりました。その主な要因は、支払手形及び買掛金が31百万円、契約負債が1億89百万円、流動負債のその他に含まれる未払金が1億33百万円それぞれ増加した一方、1年内返済予定の長期借入金が93百万円、流動負債のその他に含まれる預り金が68百万円それぞれ減少したことによるものであります。

固定負債は、前連結会計年度末に比べ5百万円減少し、2億44百万円となりました。その主な要因は、長期借入金が19百万円減少したことによるものであります。

以上の結果、負債合計は、前連結会計年度末に比べ1億87百万円(9.3%)増の22億7百万円となりました。

(純資産)

純資産は、前連結会計年度末に比べ4億円(3.1%)増の134億22百万円となりました。その主な要因は、剰余金の配当が1億26百万円あった一方、その他有価証券評価差額金の増加額1億8百万円、親会社株主に帰属する当期純利益が4億14百万円あったことによるものであります。

以上の結果、当連結会計年度末における自己資本比率は、主に上述の総資産及び負債の増加を受け、前連結会計年度末に比べ0.7ポイント低下し、85.9%となりました。

(訂正後)

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末に比べ5億1百万円増加し、127億93百万円となりました。その主な要因は、現金及び預金が13億97百万円増加した一方、受取手形、売掛金及び契約資産が1億98百万円、電子記録債権が1億18百万円、仕掛品が4億76百万円、原材料及び貯蔵品が89百万円それぞれ減少したことによるものであります。

固定資産は、前連結会計年度末に比べ91百万円減少し、31億60百万円となりました。その主な要因は、投資有価証券が55百万円増加した一方、建物及び構築物（純額）が46百万円、機械装置及び運搬具（純額）が76百万円、建設仮勘定が18百万円それぞれ減少したことによるものであります。

以上の結果、総資産は、前連結会計年度末に比べ4億10百万円(2.6%)増の159億53百万円となりました。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べ1億93百万円増加し、19億63百万円となりました。その主な要因は、支払手形及び買掛金が31百万円、契約負債が1億89百万円、流動負債のその他に含まれる未払金が1億33百万円それぞれ増加した一方、1年内返済予定の長期借入金が93百万円、流動負債のその他に含まれる預り金が68百万円それぞれ減少したことによるものであります。

固定負債は、前連結会計年度末に比べ1億12百万円減少し、2億44百万円となりました。その主な要因は、長期借入金が19百万円、繰延税金負債が97百万円減少したことによるものであります。

以上の結果、負債合計は、前連結会計年度末に比べ81百万円(3.8%)増の22億7百万円となりました。

(純資産)

純資産は、前連結会計年度末に比べ3億28百万円(2.4%)増の137億46百万円となりました。その主な要因は、剰余金の配当が1億26百万円あった一方、その他有価証券評価差額金の増加額36百万円、親会社株主に帰属する当期純利益が4億14百万円あったことによるものであります。

以上の結果、当連結会計年度末における自己資本比率は、主に上述の総資産及び負債の増加を受け、前連結会計年度末に比べ0.1ポイント低下し、86.2%となりました。

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

<前略>

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

当社グループのキャッシュ・フローの指標のトレンドは次のとおりであります。

	2018年3月期	2019年3月期	2020年3月期	2021年3月期	2022年3月期
自己資本比率 (%)	62.2	69.4	86.4	<u>86.6</u>	<u>85.9</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	92.3	66.1	39.2	<u>52.2</u>	<u>34.0</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	2.0	0.6	—	14.8	17.1
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	30.5	104.9	—	631.1	730.1

<後略>

(訂正後)

<前略>

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

当社グループのキャッシュ・フローの指標のトレンドは次のとおりであります。

	2018年3月期	2019年3月期	2020年3月期	2021年3月期	2022年3月期
自己資本比率 (%)	62.2	69.4	86.4	<u>86.3</u>	<u>86.2</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	92.3	66.1	39.2	<u>50.5</u>	<u>33.3</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	2.0	0.6	—	14.8	17.1
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	30.5	104.9	—	631.1	730.1

<後略>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	6,453,163	7,851,015
受取手形及び売掛金	2,814,195	—
受取手形、売掛金及び契約資産	—	2,615,467
電子記録債権	286,765	168,507
商品及び製品	264,410	181,220
仕掛品	1,507,938	1,031,651
原材料及び貯蔵品	824,499	734,601
前渡金	38,406	94,955
その他	102,711	116,124
貸倒引当金	△149	△114
流動資産合計	12,291,943	12,793,429
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	775,290	728,453
機械装置及び運搬具（純額）	439,732	363,555
土地	722,733	722,733
建設仮勘定	38,619	20,532
その他（純額）	73,907	70,107
有形固定資産合計	2,050,283	1,905,383
無形固定資産		
その他	20,529	20,110
無形固定資産合計	20,529	20,110
投資その他の資産		
投資有価証券	534,590	691,010
繰延税金資産	111,378	190,086
その他	76,469	66,978
貸倒引当金	△44,421	△37,506
投資その他の資産合計	678,017	910,567
固定資産合計	2,748,830	2,836,061
資産合計	15,040,773	15,629,490

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	462,501	494,405
電子記録債務	73,254	95,939
短期借入金	130,000	100,000
1年内返済予定の長期借入金	113,416	19,814
未払法人税等	207,776	173,642
賞与引当金	151,071	172,747
製品保証引当金	12,245	18,914
前受金	146,197	—
契約負債	—	335,622
工事損失引当金	1,280	—
その他	471,554	552,016
流動負債合計	1,769,297	1,963,102
固定負債		
長期借入金	187,566	167,752
繰延税金負債	24,598	33,055
長期未払金	34,194	34,194
その他	3,600	9,099
固定負債合計	249,959	244,101
負債合計	2,019,256	2,207,203
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,133,177	2,133,177
資本剰余金	2,568,397	2,569,524
利益剰余金	9,277,183	9,564,929
自己株式	△1,173,730	△1,170,357
株主資本合計	12,805,027	13,097,273
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	216,489	325,013
その他の包括利益累計額合計	216,489	325,013
純資産合計	13,021,516	13,422,286
負債純資産合計	15,040,773	15,629,490

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	6,453,163	7,851,015
受取手形及び売掛金	2,814,195	—
受取手形、売掛金及び契約資産	—	2,615,467
電子記録債権	286,765	168,507
商品及び製品	264,410	181,220
仕掛品	1,507,938	1,031,651
原材料及び貯蔵品	824,499	734,601
前渡金	38,406	94,955
その他	102,711	116,124
貸倒引当金	△149	△114
流動資産合計	12,291,943	12,793,429
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	775,290	728,453
機械装置及び運搬具（純額）	439,732	363,555
土地	722,733	722,733
建設仮勘定	38,619	20,532
その他（純額）	73,907	70,107
有形固定資産合計	2,050,283	1,905,383
無形固定資産		
その他	20,529	20,110
無形固定資産合計	20,529	20,110
投資その他の資産		
投資有価証券	1,100,411	1,155,825
繰延税金資産	48,394	49,758
その他	76,469	66,978
貸倒引当金	△44,421	△37,506
投資その他の資産合計	1,180,854	1,235,055
固定資産合計	3,251,667	3,160,548
資産合計	15,543,610	15,953,977

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	462,501	494,405
電子記録債務	73,254	95,939
短期借入金	130,000	100,000
1年内返済予定の長期借入金	113,416	19,814
未払法人税等	207,776	173,642
賞与引当金	151,071	172,747
製品保証引当金	12,245	18,914
前受金	146,197	—
契約負債	—	335,622
工事損失引当金	1,280	—
その他	471,554	552,016
流動負債合計	1,769,297	1,963,102
固定負債		
長期借入金	187,566	167,752
繰延税金負債	130,907	33,055
長期未払金	34,194	34,194
その他	3,600	9,099
固定負債合計	356,268	244,101
負債合計	2,125,565	2,207,203
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,133,177	2,133,177
資本剰余金	2,568,397	2,569,524
利益剰余金	9,277,183	9,564,929
自己株式	△1,173,730	△1,170,357
株主資本合計	12,805,027	13,097,273
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	613,017	649,500
その他の包括利益累計額合計	613,017	649,500
純資産合計	13,418,044	13,746,774
負債純資産合計	15,543,610	15,953,977

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

(訂正前)

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
当期純利益	391,744	414,578
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	112,995	108,524
その他の包括利益合計	112,995	108,524
包括利益	504,739	523,102
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	504,739	523,102
非支配株主に係る包括利益	-	-

(訂正後)

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
当期純利益	391,744	414,578
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	509,523	36,483
その他の包括利益合計	509,523	36,483
包括利益	901,267	451,062
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	901,267	451,062
非支配株主に係る包括利益	-	-

(3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

前連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,133,177	2,567,357	8,994,084	△1,176,606	12,518,013
当期変動額					
剰余金の配当			△108,645		△108,645
親会社株主に帰属する当期純利益			391,744		391,744
自己株式の処分		1,039		2,875	3,915
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	1,039	283,099	2,875	287,014
当期末残高	2,133,177	2,568,397	9,277,183	△1,173,730	12,805,027

	その他の包括利益累計額		純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括利益 累計額合計	
当期首残高	103,494	103,494	12,621,507
当期変動額			
剰余金の配当			△108,645
親会社株主に帰属する当期純利益			391,744
自己株式の処分			3,915
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	112,995	112,995	112,995
当期変動額合計	112,995	112,995	400,009
当期末残高	216,489	216,489	13,021,516

当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,133,177	2,568,397	9,277,183	△1,173,730	12,805,027
当期変動額					
剰余金の配当			△126,832		△126,832
親会社株主に帰属する当期純利益			414,578		414,578
自己株式の処分		1,126		3,373	4,499
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	1,126	287,745	3,373	292,245
当期末残高	2,133,177	2,569,524	9,564,929	△1,170,357	13,097,273

	その他の包括利益累計額		純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括利益 累計額合計	
当期首残高	216,489	216,489	13,021,516
当期変動額			
剰余金の配当			△126,832
親会社株主に帰属する当期純利益			414,578
自己株式の処分			4,499
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	108,524	108,524	108,524
当期変動額合計	108,524	108,524	400,769
当期末残高	325,013	325,013	13,422,286

(訂正後)

前連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,133,177	2,567,357	8,994,084	△1,176,606	12,518,013
当期変動額					
剰余金の配当			△108,645		△108,645
親会社株主に帰属する当期純利益			391,744		391,744
自己株式の処分		1,039		2,875	3,915
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	1,039	283,099	2,875	287,014
当期末残高	2,133,177	2,568,397	9,277,183	△1,173,730	12,805,027

	その他の包括利益累計額		純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括利益 累計額合計	
当期首残高	103,494	103,494	12,621,507
当期変動額			
剰余金の配当			△108,645
親会社株主に帰属する当期純利益			391,744
自己株式の処分			3,915
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	509,523	509,523	509,523
当期変動額合計	509,523	509,523	796,537
当期末残高	613,017	613,017	13,418,044

当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,133,177	2,568,397	9,277,183	△1,173,730	12,805,027
当期変動額					
剰余金の配当			△126,832		△126,832
親会社株主に帰属する当期純利益			414,578		414,578
自己株式の処分		1,126		3,373	4,499
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	1,126	287,745	3,373	292,245
当期末残高	2,133,177	2,569,524	9,564,929	△1,170,357	13,097,273

	その他の包括利益累計額		純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括利益 累計額合計	
当期首残高	613,017	613,017	13,418,044
当期変動額			
剰余金の配当			△126,832
親会社株主に帰属する当期純利益			414,578
自己株式の処分			4,499
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	36,483	36,483	36,483
当期変動額合計	36,483	36,483	328,729
当期末残高	649,500	649,500	13,746,774

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報並びに収益の分解情報

(訂正前)

前連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	ランプ事業	製造装置事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	2,988,581	5,091,094	8,079,675	—	8,079,675
セグメント間の内部 売上高又は振替高	10,026	2,769	12,795	△12,795	—
計	2,998,607	5,093,863	8,092,471	△12,795	8,079,675
セグメント利益	259,811	678,958	938,769	△392,979	545,790
セグメント資産	<u>2,930,512</u>	<u>7,045,091</u>	<u>9,975,604</u>	5,065,168	<u>15,040,773</u>
その他の項目					
減価償却費	75,586	140,456	216,043	4,489	220,532
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	30,288	77,751	108,040	5,434	113,474

(注) 省略

当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	ランプ事業	製造装置事業	計		
売上高					
日本	1,319,693	1,649,917	2,969,610	—	2,969,610
中国	646,821	2,624,801	3,271,622	—	3,271,622
アジア (中国を除く)	455,388	2,232,338	2,687,726	—	2,687,726
その他	20,936	2,586	23,522	—	23,522
顧客との契約から生じる収益	2,442,839	6,509,642	8,952,482	—	8,952,482
外部顧客への売上高	2,442,839	6,509,642	8,952,482	—	8,952,482
セグメント間の内部 売上高又は振替高	16,940	696	17,636	△17,636	—
計	2,459,779	6,510,339	8,970,119	△17,636	8,952,482
セグメント利益	42,587	842,411	884,999	△365,971	519,027
セグメント資産	<u>2,726,081</u>	<u>7,360,106</u>	<u>10,086,187</u>	5,543,302	<u>15,629,490</u>
その他の項目					
減価償却費	67,953	139,497	207,451	4,102	211,554
減損損失	—	12,670	12,670	—	12,670
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	53,949	58,416	112,365	860	113,225

(注) 省略

(訂正後)

前連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	ランプ事業	製造装置事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	2,988,581	5,091,094	8,079,675	—	8,079,675
セグメント間の内部 売上高又は振替高	10,026	2,769	12,795	△12,795	—
計	2,998,607	5,093,863	8,092,471	△12,795	8,079,675
セグメント利益	259,811	678,958	938,769	△392,979	545,790
セグメント資産	<u>2,898,855</u>	<u>7,579,585</u>	<u>10,478,441</u>	5,065,168	<u>15,543,610</u>
その他の項目					
減価償却費	75,586	140,456	216,043	4,489	220,532
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	30,288	77,751	108,040	5,434	113,474

(注) 省略

当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	ランプ事業	製造装置事業	計		
売上高					
日本	1,319,693	1,649,917	2,969,610	—	2,969,610
中国	646,821	2,624,801	3,271,622	—	3,271,622
アジア (中国を除く)	455,388	2,232,338	2,687,726	—	2,687,726
その他	20,936	2,586	23,522	—	23,522
顧客との契約から生じる収益	2,442,839	6,509,642	8,952,482	—	8,952,482
外部顧客への売上高	2,442,839	6,509,642	8,952,482	—	8,952,482
セグメント間の内部 売上高又は振替高	16,940	696	17,636	△17,636	—
計	2,459,779	6,510,339	8,970,119	△17,636	8,952,482
セグメント利益	42,587	842,411	884,999	△365,971	519,027
セグメント資産	<u>2,703,083</u>	<u>7,707,591</u>	<u>10,410,675</u>	5,543,302	<u>15,953,977</u>
その他の項目					
減価償却費	67,953	139,497	207,451	4,102	211,554
減損損失	—	12,670	12,670	—	12,670
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	53,949	58,416	112,365	860	113,225

(注) 省略

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり純資産額	718円67銭	740円24銭
1株当たり当期純利益	21円62銭	22円87銭

(注) 1～2 省略

3 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 (2021年3月31日)	当連結会計年度末 (2022年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	13,021,516	13,422,286
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	13,021,516	13,422,286
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の 普通株式の数(株)	18,118,986	18,132,459

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり純資産額	740円55銭	758円13銭
1株当たり当期純利益	21円62銭	22円87銭

(注) 1～2 省略

3 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 (2021年3月31日)	当連結会計年度末 (2022年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	13,418,044	13,746,774
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	13,418,044	13,746,774
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の 普通株式の数(株)	18,118,986	18,132,459